
Курс за процесите и управление
на снабдяването, който да

подготви вашите служители за
успех в работата.

Представен от Васил Бахчевански



Семинар/Модул 1
Тема 1: Основи на снабдяването
Тема 2: Видове снабдяване
Тема 3: Идентификация на доставчика
Тема 4: Квалификация и оценка на доставчика

Семинар/Модул 2
Тема 5: Ефективни преговори
Тема 6: Най-добри практики за договаряне
Тема 7: Изграждане на взаимоотношения с доставчици
Тема 8: Управление на ефективността на доставчиците

Семинар/Модул 3
Тема 9: Етично снабдяване
Тема 10: Устойчивост в снабдяването
Тема 11: Технологии в снабдяването
Тема 12: Бъдещи тенденции в снабдяването



Осигуряване на основно разбиране и компетентност в снабдяването.

Запознаване с основите и видовете снабдяване.

Развитие на умения за избор и оценка на доставчици.

Подготовка за успешни преговори и сделки.

Изграждане и управление на дългосрочни взаимоотношения с доставчици.

Акцент върху етично и устойчиво снабдяване.

Внедряване на технологии и бъдещи тенденции за конкурентоспособност.



Придобиване на ключови знания и умения в областта на

снабдяването.

Повишаване на ефективността и компетентността в работата.

По-добро управление на доставчиците и успешни преговори.

Развитие на умения за етично и устойчиво снабдяване.

Принос към дългосрочния успех и конкурентоспособност на

компанията.

Всички семинари предоставят практически насоки и

инструменти, които могат да бъдат директно приложени в

работата на вашите служители. 



Обучението е разделено на три семинара от четири теми в три отделни дни.

Продължителност на един семинар е четири часа. Цялото обучение е дванадестет

часа. Възмосжност за разпределение на темите на по-кратки времеви интервали за

по-дълъг период. 

Онлайн обучението през платформата на ПрокуМастър е създадено с фокус върху

удобството и гъвкавостта на потребителя. Тя предоставя лесен достъп до  обучителни

видеа, които могат да бъдат гледани по всяко време и от всяко място.



Опция  Онлайн за 1 служител  Присъствено за 1 служител 

Един семинар  300 лева  400 лева 

Три семинара (пакет)  810 лева (10% отстъпка)  1080 лева (10% отстъпка) 

Пакет за 2+ служители  765 лева (15% отстъпка)  1020 лева (15% отстъпка) 

Минимален брой участници: Минимум пет служителя за всеки семинар. 
Групи с други фирми: При по-малко от пет участника, служителите могат да се включат в
сборни групи с други фирми (възможно само за онлайн семинари). 

*Посочените цени включват ДДС



Опция  Достъп до платформата за 1 служител 

Един модул 250 лева 

Три модула (пакет)  675 лева (10% отстъпка) 

Пакет за 2+ служители  637.5 лева (15% отстъпка) 

Цената включва не ограничен  достъп до платформата за обучение и съответния модул.
Служителите могат да се обучават в свободно за тях вереме. Без определен срок за завършване
на обучението. 
След всеки завършен модул служителите получават сертификат за преминат курс.

*Посочените цени включват ДДС
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